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Miiveletek a valos szamok halmazan

Miiveletek természetes-, egész-, tort- és irracionalis szamokkal

Szdmitsd ki az S= 1+2+3+...+100 Osszeget!

RV . * . +1
Altalanositas: Igazold, hogy minden neN esetén 1+2+3+...4n= nnt1)

Szamitsd ki az S= 1+3+5+...+101 Osszeget!
Altalanositas: Igazold, hogy minden ne N” esetén 1+3+5+...+(2n-1)=n’

Igazold, hogy a 2+4+6+...+100+51 szam négyzetszam!

Altaldnositas: Igazold, hogy minden ne N" esetén a 2+4+6+...4+2n+(n+1) szam

négyzetszam!

Szamitsd ki az S=1-2+3-4+...-98+99 Osszeget!

Altaldnositas: Ha ne N*, szamitsd ki az S=1-2+3-4+...-2n+(2n+1) dsszeget!
Szamitsd ki az S=-1-2+3+4-5-6+7+8-...-97-98-99+100 6sszeget!

Szamitsd ki az S=1%-2°+3%-4%+..+99%-100% 6sszeget!

Altalanositas: Igazold, hogy minden ke N" esetén
1%-2°+3%-4%+..+(2k-1)* - (2k)*= - k(2k+1)

Szamitsd ki az S=1%-2%+3%-4%+...+99%-100%+101° 6sszeget!

Altalanositas: Igazold, hogy minden ke N" esetén
12-2%43%4%+. +(2k-1)* - (2k)*+(2k+1)*= (k+1)(2k+1)

Altalanositas: Igazold, hogy minden ne N" esetén

n1(n+1)

12-2%43%4%+..+(-1)"" n’= (-1) >

Melyik nagyobb a= 10'® vagy b= 100'°?

Melyik nagyobb a= 4% vagy b= 8% ?

114 171 D)

Melyik nagyobb a= 11"""vagy b=5

Melyik nagyobb a=2223*3 vagy b= 333%%%?

100 y= 37, 2= 5% szamokat!

Rendezd ndvekvd sorrendbe az x= 2
’ .. n 7 d *
Hasonlitsuk 6ssze az a=n" ésab=(n")" szamokat, haneN !

Mennyi az a=10"" +2-10" + 4 szdm szamjegyeinek az 6sszege, ha ne N"?



22. Szmitsd ki: | 272" +25°:5 — (37 )}:[42 2007 4 (58) (32 )SZ} |
23. Hozzuk egyszer(ibb alakra: E= (a+b)(a2 +192)(a4 +b4)(a8 +b8) haa,beRésaa#b!

24. Altalénosités: Hozzuk egyszer(ibb alakra az E= (a+b)(a” +b°)(a* +b4)...(a2“ +b” )
kifejezést, haa, beRés a#b, ne NI

25.Van-e a t elGjeleknek olyan valasztasa amelyre: £1+x2+3+4 =07 Hat amelyre
+1+2+3+..£99+100=07

26. Altalanositas: Igazoljuk, hogy ha ke N*, akkor van-e a £ elGjeleknek olyan valasztasa
amelyre +1+2+3+.. . +(4k-1)£(4k)=07?

27.Van-e a t elGjeleknek olyan valasztasa amelyre: £1+2+3=07? Hat amelyre
+1+2+3+...£102£103=07

28. Altalanositas: Igazoljuk, hogy ha ke N", akkor van-e a + el6jeleknek olyan valasztasa
amelyre £1+2+3+.. .+ (4k+2)£(4k+3)=07?

29. Altalanositas: Igazoljuk, hogy ha n=4k+1 ésn, k e N", akkor a * el6jeleknek nincsen
olyan vdlasztdsa amelyre £1+2+3+ ...+ (n—-1)£tn=07?

30. Altaldnositas: Igazoljuk, hogy ha n=4k+2 ésn, k e N*, akkor a £ elGjeleknek nincsen
olyan valasztdsa amelyre x1+2+3+.. .+ (n—-1)xtn=0"7?

31.Han,meN’, és E=(=1)"-(=3)+(=1)"-5—(=1)-7+5, akkor mennyi az E legnagyobb
illetve legkisebb értéke?

32.Szamitsd kiaz S :1+l+i2+...+% értékét!
2 2 2

o, L, . 1 1 | B
33. Altalanositas: Ha ne N szamitsd ki az S :1+E+?+...+§ értékét!

34. Altaldnositas: Ha neN" és acR’,, szdmitsd kiaz S =1+a+a’ +...+a" értékét!

1 1

35. Ellenérizd, hogy ha ke N*, akkor =—=
k(k+1) k k+1

, majd ezt hasznalva szamitsd ki

1 1
azS=—+—+...+
1.2 2.3 99-100

Osszeget!

36.|gazo|d,hogyl+i+i+i+...+izo,3!
6 18 36 60 270

37. Altalanositas: Igazold, hogy ha ne N, akkor S :L+L+...+ ! = n-l
1-2 2.3 (n=1)-n n



. 1
. Ellenérizd, hogy ha ke N, akkor F < , majd ezt hasznalva igazold, hogy

(k-Dk

l+l+i+ +L<09'
4 9 16 100

.Szamitsd ki a P:(l+%j( j( j (1+—j szorzatot!
. Altalanositas: Ha ne N szamitsd ki a P:(l j( )(1+%j(l+lj szorzatot!
n
., . 1 1
.Szamitsd kia P = 1—— 1—— ——2
22

. Altalanositas: Ha ne N" szamitsd kia P :(l—izj( ——j(l—%j...(l—%j
n

szorzatot!

j szorzatot!

. Szamitsd ki: a

) 2_'_112112 ~lb 112+112112 112112112 1
113 113113) 2 113 113113 113113113 3

437 (16 ]
. Szdmitsd ki: E:(—j : (—j !
32 81
; 1Y 5 1S
.Szamitsd ki E=(27) + (——j +(——j +(-2)"!
2 4

. Szamitsd ki: P:i. _l . i . _i 1990 5199 |
10 15 20 25 9955

.Széml'tsdki:S:l+ ! + ! +..+ ! !
1 1+2 14243 1+2+3+...+100

1 1 1
+ +..+
1+2 1+2+3 1+24+3+...+n

. Altalanositas: Ha ne N szamitsd ki az S :I+

Osszeget!

. Szamitsd ki a kovetkez6 dsszeget: S—2+£+E+... 110 _ 1+l+l+ +i !
11 22 33 1089 2 3 99

. Szamitsuk ki a kovetkezé tortek értékét:

1 1.1 1 11

9 Z 6 § 98 100 2-3+4-64+6-9+...+2000-3000
a) A= b) B =

ottt b 3:5+6-10+9-15+...+3000- 5000

36 9 12 147 150



0,1+0,2+0,3+...+0,9 _1111+2222+3333+...+9999

c) = d D
0,01+0,02+0,03+...+0,09 11+22+33+...+99
51. Szamitsuk ki a kovetkezé tortek értékét:
1 1 1 1 1

a) A= + +ot +o.t +
) 107”7 +1 107 +1 10° +1 10%+1 10” +1

1 2 18 1 2 19 1 2 20 1 2 21
b) B=| —+—=+.+— |+| —+—F .t — |+ —F =+t — |+ —F+—+ .+ —
19 19 19 20 20 20 21 21 21 22 22 22

100

(—2)1 + (—2)2 + (—2)3 +..+(-2)

52. Szamitsuk ki: B =
2' 427427 4+..2%

53. Szamitsuk ki: S =14+11-12=117-12+11° - 12+...+11° - 12=11* - 12+11*"1

54. Szamitsuk ki a kovetkez6 tortek értékét:

a) 1234567890 b) 423134 -846267 —423133
1234567891% —1234567890 1234567892 423133-846267 +423134
54. Igazoljuk, hogy: 1—l+l—l+...—i:i+i+i+...+i!
2 3 4 10 11 12 13 20

55. Igazoljuk, hogy a kbvetkez6 szam négyzetszam:

I 9 10 70 I 1 1 1
—t—t—Fot——| =+ —+ .+ — |!
7 14 21 441 \2 3 4 63

1 1 1 1

56. Szamitsuk ki: a) A:2—(5+Z+§+...+Wj b) B=1+1+2+2>+2%+...42°"

3 45 2013 I 1 1 1
C={2-4——-+..—— || l——F=——+...——
2 3 4 2012 2 3 4 2012

57. Milyen szamjegy all a kovetkezd tortek tizedes alakjaban a tizedes vessz6 utani 2015. helyen?

3
- b) —
5 )35

58. HaneN’ milyen tizedes tortet allitanak el6 az A, B, C kozonséges tortek:

A= 1 ' B= 1 C= 1 )
10n+1 10n+2 10n+5
. , e Lsoa 11 1
59. Ha neN milyen tizedes tortet allit el§ a kdvetkezd kdzonséges tort: £ =—+——+ ?

n n+l n+2

60. HaneN’ milyen tizedes tortet allit el6 a kdvetkez6 kbzonséges tort:

B 2n+4 + 27 . 2n+l + 3n+4 + 8 . 3n+l ,
4n+4 +53 . 4n+1 +5n+4 +43 ‘5n+1 )




61. Hasonlitsuk 6ssze az a =2014+2015 és b =2015+2014 szdmokat!

62. [rjuk ndvekvé sorrendbe a kdvetkezd szdmokat: a = —4\/ﬁ, b= —6\/§, c= —3\/5

63. Ellenérizd, hogy igaz-e: 2 = 22 !
3421 2
64. Igazold, hogy: \/10+/24 +/40 + /60 =+/2 +3/3++/5 |
65. Igazold, hogy \/2+\/§ +\/2_\/5 —4 1
23 \2+43

66. Hozd egyszeriibb alakra: a) \/7—\/5 ,b) 4+ 2\/5 ,C) \/104_4\/8 ,d) \/2\/§+6 ,
e) \/7+4\/§ )

67. Igazold, hogy \/7—2\/3 +\/7+2\/§ =4

68. Igazold, hogy \/(3+4v2)(5—2)(172-7)e N |

69. Hozd egyszeriibb alakra: \/§+\/§+\/ﬁ+\/§+...+\/200 !

70. Igazold, hogy V100+2+4+6+...+198¢€ N |

71. Igazold, hogy v/1:2:3-...-29-30 ¢ Q !

72. Altalanositas: Igazold, hogy haneN'és n =1 , akkor \/1-2-3-...-(n—1)-n g Q!

1

1 1
+ +...+ eN |
V2+1 B3+42 J100 ++/99

74. Altalanositas: Igazold, hogy ha ne N, akkor

L S =n-1!
V241 B2 T An+dn-1 '

75. Altalanosités: Igazold, ha ne N*, akkor

S =\3=2V2 4526 +47-2V12 +..+\2n+1-2n(n+1) =/n+1-1

73.Igazold, hogy S =

1 1 1
S = !
V22 +1) " J6(3++2) et 9900 (/100 ++/99)

77. Altaldnositas: Ha ne N*, akkor szamitsd ki a kovetkez6 6sszeget:

76. Szamitsd ki:

1 1 1
S= + +...+ !
V2 2+ Je(B3+2) \/nz—n(x/z+\/n—l)



1 1 1

+ +...+ !
WI+IW2 3V2+243 100+/99 +99+/100

78. Szamitsd ki: S =

79. Altaldnositas: Ha ne N*, akkor szamitsd ki a kovetkez6 6sszeget:

1 1 1
S = + +ot
WI+IW2 32 +243 nn—1+n—Dn

_V3-N2 VA3 V10099

80. Szamitsd ki: S =
Vi+2 14243 J1+2+43+...499

81. Altaldnositas: Ha ne N*, akkor szamitsd ki a kovetkez6 6sszeget:

G ¥3-v2 VA3 ntl-vn

C 1+2 V14243 7 14243+..4n

82. Igazold, ha xe[1,2], akkor \/x+2\/x—1 +\/x—2\/x— =2

83. Igazold, ha xe [2,6], akkor \x+2+4x—2 +yx+2-4/x—2 =4 |

84. Szémitsd ki: P:\/2+\/§\/2+\/2+\/§\/2+\/2+\/2+\/§\/2—\/2+\/2+\/§ !
85. Igazoljuk, hogy \/26+6\/13—4\/8+2\/6—2«/§ +\/26—6\/13+4\/8—2\/6+2\/§ eN!

86) Bizonyitsuk be, hogy \/ge N , ahol
S=VI+1+3+5+V1+3+5+7+9 +...4/1+3+..+2013 |




